

# आवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-201

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

गुरुवार 21 अक्टूबर 2021

पृष्ठ - 8 मूल्य-3 रूपया

## संक्षिप्त समाचार

**थाने से 25 लाख रुपये चुराने के आरोपी की हिरासत में मौत**

आगरा (उत्तर प्रदेश) (वेब वार्ता)। शहर के जगदीशपुरा थाने से 25 लाख रुपये चुराने के आरोपी व्यक्ति की पुलिस हिरासत में मौत हो गई। अधिकारियों ने बुधवार को बताया कि पूछताछ के दौरान आरोपी की संकेत विगड़ने लगी और उसकी मौत हो गई। आगरा के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मुनिराज जी. ने बताया कि चोरी के पैसे बरामद करने के लिए मंगलवार की रात आरोपी के आवास की तलाशी ली गई और इस दौरान अज्ञात उसकी तबियत बिगड़ गई। उन्होंने बताया कि आरोपी को तुरंत अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत लाया गया घोषित कर दिया।

## एक गांव में लापता जोड़े के शव विक्षत शव मिला

कानपुर (यूपी) (वेब वार्ता)। कानपुर जिले के गांव के बाहरी इलाके में एक घान के खेत में लापता 22 वर्षीय युवक और उसकी 16 वर्षीय कथित प्रेमिका के शव विक्षत शव मिले हैं। दोनों उन्नाव जिले के रहने वाले हैं। पीड़ितों के शव की पहचान बालकेशन और उसकी कथित प्रेमिका के रूप में हुई है। पुलिस के अनुसार शव कम से कम चार से पांच दिन पुराने हैं। पीड़ितों की पहचान डीएनए प्रोफाइलिंग के माध्यम से की जाएगी।

## कारोबारी की हत्या का मामला उठाएंगी निर्भया की वकील

कानपुर (उत्तर प्रदेश) (वेब वार्ता)। निर्भया केस में इंसोफ की लड़ाई लड़ने वाली और हाथरस रेप और मर्डर पीड़िता का केस लड़ने वाली वकील सीमा समश्रद्धि अब मनीष गुप्ता मर्डर केस की पैरवी करेंगी। पिछले महीने गोरखपुर के एक होटल में पुलिस की छापेमारी के दौरान व्यवसायी मनीष गुप्ता की कथित तौर पर हत्या कर दी गई थी और इस मामले में 6 पुलिसकर्मियों को गिरफ्तार किया गया है।

## यूपी के बलरामपुर में भाजपा नेता की पीट पीटकर हत्या

बलरामपुर (उत्तर प्रदेश) (वेब वार्ता)। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के एक नेता की उनके प्रतिद्वंद्वियों ने बेरहमी से हत्या कर दी, जिसमें पहले उन्हें धारदार हथियार से काटा और फिर उनके ऊपर एक ट्रक्टर चलाकर कुचल दिया, जिससे उनकी मौत हो गई। मृतक भाजपा कार्यकर्ता कृष्णा शुक्ला स्थानीय स्तर पर पार्टी के प्रधान प्रतिनिधि और संगठन सचिव थे। यह घटना सोमवार रात की है। पुलिस रिपोर्ट के अनुसार, शुक्ला की जितेंद्र पांडेय के साथ प्रतिद्वंद्विता थी, जिसके खिलाफ उन्होंने दिसंबर 2020 में पंचायत चुनाव में उम्मीदवारों को मैदान में उतारने को लेकर हत्या के प्रयास का मामला दर्ज कराया था।

## अप्रवासी भारतीयों को मातृ भूमि से जुड़े रहना हुआ आसान - मुख्यमंत्री योगी

कुशीनगर (वेब वार्ता)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि केवल सुदूर बौद्ध देशों के पर्यटकों के लिए ही नहीं बल्कि दक्षिणी एशियाई देशों में रहने वाले लाखों भारतीयों को सरकार ने कुशीनगर एयरपोर्ट के रूप में एक बड़ी सौगात दी है। मातृभूमि से जुड़े रहने के लिए उन्हें अब दिक्कतों का सामना नहीं करना पड़ेगा। मुख्यमंत्री एयरपोर्ट पर बुधवार को पत्रकारों से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने कहा कि अब लम्बी दूरी की यात्रा आसान हो गई है। सीएम बोले कि पूर्वांचल व पश्चिम बिहार व नेपाल के लाखों लोग लाओस, थाईलैंड, म्यांमार, कम्बोडिया, इंडोनेशिया, सिंगापुर, म्यांमार में रहते हैं। जो अपनी माटी से जुड़े रहने के लिए लम्बी और समय लगने वाली कष्टकारी

यात्रा करते हैं। अब वह सीधे अपने घर के एयरपोर्ट पर उतरेंगे। उन्होंने पत्रकार वार्ता में मौजूद नागर विमानन मंत्री ज्योतिरादित्य सिधिया को धन्यवाद देते हुए कहा कि उन्होंने दिल्ली, मुंबई और कोलकाता उड़ान की घोषणा की है। सीएम ने मंत्री से उम्मीद जताई की कुशीनगर से अंतर्राष्ट्रीय व अंतर्देशीय उड़ानों की संख्या में बढ़ोत्तरी होगी तो यह एयरपोर्ट पूर्वी उत्तरप्रदेश के विकास के हृदय का आधार बनेगा।



## इटियाथोक क्षेत्र में जुलूस निकालकर धूमधाम के साथ मनाया गया बारावफात

अवध की आवाज ब्यूरो कहांबा चौराहा गोंडा। इटियाथोक कस्बे सहित क्षेत्र में बड़े ही धूमधाम व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया बारावफात का त्योहार कस्बे सहित क्षेत्र के अन्य स्थानों पर मंदरसा शिक्षकों व मौलानाओं के द्वारा स्कूली बच्चों की रैली इस्लामिक अंडर्स सहित गाजे-बाजे के साथ निकाली गई जिसमें भारी संख्या में मुस्लिम समुदाय के लोगों ने हिस्सा लिया जुलूस को शांतिपूर्ण माहौल में संपन्न कराने के लिए प्रमारी निरीक्षक अरुण कुमार दुबे व वरिष्ठ उप निरीक्षक राजेश कुमार पांडे पुलिस बल के साथ मौके पर तैनात रहे इसी क्रम में क्षेत्र के अन्य गांवों में भी बीट प्रमारी व बीट आरक्षी की मौजूदगी में निकाले गए जुलूस को सकुशल संपन्न कराया गया आपको बता दें की 12 रबी उल अब्दल त्योहार मुस्लिम

समुदाय के लोग मुस्लिम धर्म के संस्थापक व मुसलमानों के आखरी पैगंबर हजरत मोहम्मद साहब के जन्म की खुशी में मनाते हैं इस दिन पूरी रात मस्जिदों, मंदरसों व घरों में प्रार्थनाएं चलती हैं जुलूस निकाले जाते हैं, मुसलमान इस दिन मजलिसें लगाते हैं, नमाज पढ़ते हैं उन्हें याद कर शायरी और कविताएं पढ़ी जाती हैं। पैगंबर हजरत मोहम्मद के जन्म दिवस के अवसर पर घरों और मस्जिदों को सजाया जाता है, नमाजों और संदेशों को पढ़ने के साथ-साथ गरीबों को दान दिया जाता है उन्हें खाना खिलाया जाता है, जो लोग मस्जिद नहीं जा पाते तो घर में ही कुरान पढ़ते हैं।



## प्रेसवार्ता में प्रियंका की बड़ी घोषणा

अवध की आवाज लखनऊ। यूपी कांग्रेस 40 प्रतिशत टिकट महिलाओं को देगी। महिलाओं को कांग्रेस का यह निर्णय इस पारो के कठने परश जिसने संगम पर मेरा हाथ पकड़कर कहा मैं राजनीति में आना चाहती हूँ यह निर्णय, वैष्णवी, पारो, हाथरस की बेटी और प्रदेश की हर उस महिला के लिए है जो न्याय चाहती है, बदलाव चाहती है। आज सत्ता का नाम खुले आम पब्लिक को कुचलने का बन गया है। महिलाएं ही इस माहौल को करुणा के साथ बदल सकती हैं। यह निर्णय उस पूजा और मधु के लिए भी है जो रात के अंधेरे में मुझे सीतापुर के पीएचसी कपाउंड में घेरकर ले गयीं।

## किसानों के चहरो पे छाई मायूसी, लगातार मुशला धारा बारिश से फसलों का हुआ भारी नुकसान

अवध की आवाज ब्यूरो निघासन खीरी। तीन दिनों से लगातार बारिश होने के कारण किसानों का भारी नुकसान हुआ है। जिससे किसान काफी परेशान हैं। क्योंकि किसान की पूरी जिंदगी खेती पे है। एक बार अगर खेती में नष्ट हो जाती है तो किसान लगभग 10 साल नहीं उठ सकता है। साथ ही पहाड़ों पे भी भारी बरसात होने के कारण 5.47 लाख क्यूबिक मीटर पानी छोड़ दिया गया है। इससे और भी परेशानीयों का सामना करना पड़ सकता है। कौशल किशोर शुक्ला बरोठा किसान का क्या कहना है

इस बार बरसात से किसानों की कई फसलें प्रभावित हुई हैं। जैसे धान, गन्ना, केला, और साथ ही बोन वाली फसलें को भी काफी नुकसान होगा क्योंकि इस बरसात की वजह से फसलों की बुवाई में काफी लेट होगा क्योंकि खेतों में काफी नमी होने के कारण वो सही समय पे वो नहीं हो पायेगी। सरकार से मेरा यहा निवेदन है कि इस बार अगर फसलों के युवावजे के तौर पर कुछ आर्थिक मदद कर दी जाये तो हम लोगो को कुछ हद तक राहत मिल सकती है।

## शरद पूर्णिमा व श्री महर्षि वाल्मीकि की जयंती पर नवीन मार्केट में कार्यक्रम आयोजन

अवध की आवाज कानपुर महानगर। शरद पूर्णिमा व श्री महर्षि वाल्मीकि की जयंती को भाजपा ने सेवा ही संगठन के तहत भाजपा जिला कार्यालय नवीन मार्केट में कार्यक्रम आयोजित किया। पार्टी कार्यालय में भारतीय जनता पार्टी कानपुर महानगर उत्तर के जिला अध्यक्ष सुनील बजाज एवं जिला पदाधिकारियों ने महर्षि वाल्मीकि जी के चित्र पर पुष्प आर्चन कर उन्हें नमन किया एवं आम जनमानस में फल व भोजन वितरित किया। भाजपा जिला अध्यक्ष सुनील बजाज ने कहा कि इस पवित्र दिवस श्री शरद पूर्णिमा एवं महर्षि वाल्मीकि की जयंती की समी को हार्दिक शुभकामनाएं। इस दिवस पर हम सब को

समाज में निरंतर सेवा कार्य करने का संकल्प लेना चाहिए उन्होंने कहा कि आदि कवि महर्षि वाल्मीकि ने संस्कृत साहित्य के पहले श्लोक की रचना की थी उनके द्वारा रचित संस्कृत का पहला श्लोक ही श्री रामायण का भी पहला श्लोक बना। उन्होंने कहा कि हमें समाज में निरंतर सेवा कार्य करने चाहिए व समाज में जब भी कहीं भी सेवा कार्यों की आवश्यकता हो हम सभी तन मन व धन से सेवा कार्य करेंगे।



## सपा विधायक अम्बीश सिंह पुष्कर ने दुलारमऊ गांव स्थित दुलारमऊ माइजर में सफाई की

अवध की आवाज गोसाईगंज, लखनऊ। गोसाईगंज क्षेत्र के किसानों को सिंचाई की समस्या से निजात दिलाने के लिए क्षेत्रीय सपा विधायक अम्बीश सिंह पुष्कर ने क्षेत्र के दुलारमऊ में स्थित दुलारमऊ माइजर में जमी सिल्ट की सफाई करने के लिए लगातार सिंचाई विभाग के अधिकारियों से संपर्क कर किसानों की समस्या से अवगत कराया, और बुधवार को किसानों व ग्रामीणों के साथ सिल्ट सफाई कार्य का शुभारंभ स्वयं नारियल फोंड के किया। बुधवार को क्षेत्रीय सपा विधायक अम्बीश सिंह पुष्कर ने दुलारमऊ गांव स्थित दुलारमऊ माइजर में जमी सिल्ट की सफाई करने के लिए नारियल फोंड कर सफाई कार्य की शुरुआत किया उन्होंने कहा कि नहरों

की सफाई होने से पानी किसानों के खेतों तक आसानी से पहुंचेगा और उनकी फसल अच्छी होगी। इस अवसर पर ग्राम प्रधान दुलारमऊ जितेंद्र पाल, सत्य प्रिय अधिशासी अभियंता, अनुज कुमार दुबे सहायक अभियंता, एमपी वर्मा जेई, जेई रमेश चन्द्र, देवतादीन रावत, राजू यादव, हरीशंकर रावत सहित काफी संख्या में किसान मौजूद रहे।



## कर्मियों के कर्मचारी गुड्डू यादव की मौत पर गद्दी ग्राम पंचायत के प्रधान अरुणेश यादव के नेतृत्व में क्षेत्र के सम्मानित लोगों द्वारा जनसहयोग से 88500 रूपये धनराशि को मृतक के पिता रामचंद्र यादव वा उनकी पत्नी पलक यादव को बुधवार को दिया गया। ग्राम पंचायत गद्दी के प्रधान अरुणेश यादव उर्फ हरिश्चंद्र ने बताया कि मृतक प्राइवेट लाइनमैन गुड्डू यादव की विगत माह मोतीगंज क्षेत्र से अपने घर जाते समय रास्ते में फरेदा चौराहे के पास गिरे विद्युत तार की चपेट में आने से मौत हो गई थी। ग्राम प्रधान ने बताया कि मृतक गुड्डू यादव मिलनसार वा मुदुभाषी स्वभाव का व्यक्ति था जिसकी क्षेत्र के लोगों में कम समय में ही अच्छी पकड़ वा व्यवहार बन गया था। अपने लोकप्रियता के बल पर कम समय में ही लोगों के दिलों में अपनी पैठ बना ली थी मृतक मनकापुर कोतवाली क्षेत्र के बंदरहा दुमवीपुर का रहने वाला था। इस मौके पर गौरव सिंह, अनुराग सिंह, राकेश बर्मा ने पीड़ित के घर जाकरके सहायता राशि सौंपी।

कर्मियों के कर्मचारी गुड्डू यादव की मौत पर गद्दी ग्राम पंचायत के प्रधान अरुणेश यादव के नेतृत्व में क्षेत्र के सम्मानित लोगों द्वारा जनसहयोग से 88500 रूपये धनराशि को मृतक के पिता रामचंद्र यादव वा उनकी पत्नी पलक यादव को बुधवार को दिया गया। ग्राम पंचायत गद्दी के प्रधान अरुणेश यादव उर्फ हरिश्चंद्र ने बताया कि मृतक प्राइवेट लाइनमैन गुड्डू यादव की विगत माह मोतीगंज क्षेत्र से अपने घर जाते समय रास्ते में फरेदा चौराहे के पास गिरे विद्युत तार की चपेट में आने से मौत हो गई थी। ग्राम प्रधान ने बताया कि मृतक गुड्डू यादव मिलनसार वा मुदुभाषी स्वभाव का व्यक्ति था जिसकी क्षेत्र के लोगों में कम समय में ही अच्छी पकड़ वा व्यवहार बन गया था। अपने लोकप्रियता के बल पर कम समय में ही लोगों के दिलों में अपनी पैठ बना ली थी मृतक मनकापुर कोतवाली क्षेत्र के बंदरहा दुमवीपुर का रहने वाला था। इस मौके पर गौरव सिंह, अनुराग सिंह, राकेश बर्मा ने पीड़ित के घर जाकरके सहायता राशि सौंपी।







